

YAOWEN

“四好农村路”便民暖心

记者 王茹彤 通讯员 张海平

【幸福样本】四好农村路方便了村民美了乡村

【幸福路经】恰逢雨季,大雨冲刷过的曹桥街道兴曹路像一条闪闪发光的绸带,承载着村民们对美好生活的期盼轻轻飘向前方。

“村里周边的小路随着小镇日新月异的发展也发生了巨大的改变。在最早之前,东窑浜附近的村民要想前往镇上采购生活物品,都只能走一条狭窄的机耕路,遇上雨天,路面就会变得泥泞不堪,难以行走。

好在这里,这样的情况在2019年发生了质的改变。借着美丽乡村建设契机,在原兴曹路后段新建了一条延伸路,该延伸路全长1.268千米,路面拓宽至7米,终点接于九场线,与另一方向新延伸出的横河路接通。

这两条“四好农村路”的接通让附近村落的村民们受益匪浅。“我住在这边已经有11年了,见证了这两条路从‘一片区域’到‘有’的全过程,现在在这片区域所有的路都已经连通,出行变得非常便利,车辆也可以在新建设的道路上顺畅地通行。”水产村村民范文文说。

除了兴曹路和横河路,还在建设的高丰路延伸段也是“道路建设暖民心”的典型代表,高丰路作为曹桥街道唯一一条主干道,它的存在对曹桥街道所有居民来说意义非凡。高丰路的延伸段预计在今年建设完毕,该路段通车后将有效缓解周边道路交通压力,大大节省居民出行时间,并进一步优化曹桥街道道路路网的总体结构。

“四好农村路”修的是路,改变的是农村面貌,一条条民生路、产业路、致富路,为农村带来了人气、财气,取得了实实在在的成效。漫步于这几条崭新的道路,可以看到工作人员正在路边的绿化带中忙碌着。“道路建设好了,周边环境的提升也不能落下,要想一直保持路美、风景美,日常维护工作也是必不可少的。”从事路边整理工作的葛海根说,他们忙碌的身影也成了乡村振兴道路上一抹亮丽的风景。

【幸福密码】“四好农村路”促进了城乡统筹发展,让人民群众享有美好交通服务,共享美好新生活。为进一步完善农村路网建设,市交通运输局靠前指挥、多措并举,坚持高标准、高质量完成施工目标。今年,计划共完成农村公路改建提升60公里,目前已完成改造9.67公里,已开工建设6.53公里,招标完成9.97公里,农村道路亮化改造18.85公里。

近日,在艾地盟食品科技(平湖)有限公司,工作人员正对清洁系统进行调试。该企业作为由世界500强企业投资的超亿美元项目,主要从事香精香料、香原料、调味品等的研发、生产、加工,以及自产产品的销售。目前项目已进入收尾阶段,室内装修和生产设备安装工作已基本完成。

摄影 王强 徐冰艳 陈明远

项目建设有序推进

近日,在艾地盟食品科技(平湖)有限公司,工作人员正对清洁系统进行调试。该企业作为由世界500强企业投资的超亿美元项目,主要从事香精香料、香原料、调味品等的研发、生产、加工,以及自产产品的销售。目前项目已进入收尾阶段,室内装修和生产设备安装工作已基本完成。

摄影 王强 徐冰艳 陈明远

项目建设有序推进

近日,在艾地盟食品科技(平湖)有限公司,工作人员正对清洁系统进行调试。该企业作为由世界500强企业投资的超亿美元项目,主要从事香精香料、香原料、调味品等的研发、生产、加工,以及自产产品的销售。目前项目已进入收尾阶段,室内装修和生产设备安装工作已基本完成。

摄影 王强 徐冰艳 陈明远

项目建设有序推进

水务部门保障夏季安全供水

记者 黄金凤 通讯员 陶冶

本报讯 随着气温接连攀升,我市供水量已经连续多日突破每天16万吨,正式进入夏季用水高峰期。水务集团迅速进入“备战”状态,以民生福祉为导向,紧盯关键环节和重要部位,强化“从源头到龙头”供水全过程安全管理,确保夏季高峰供水安全正常。

保供水是一项常抓不懈、不容出错的工作。制水公司水质科联合集团中心化验室对水源地下水、各工艺段出水及管网出水进行全方位监测,保障群众喝上安全的饮用水。为应对夏季高峰供水,上半年水厂针对重要供水设施进行常规维护保养,使设备保持良好的运行状态。同时加强对重要单体日常巡检,保障各个工艺单体的运行能力。公司还加强应急演练,提高员工对突发事件的应急处理能力,确保正确、快速、妥善处理突发事件。

为了确保居民和企业正常用水,供水公司根据以往经验,对供水管网、消防栓、取水口等加大巡查力度,确保及时发现设备设施存在的隐患,及时整改。从7月开始,公司还开展了为期3个月的违章用水专项整治行动,确保城市供水安全。同时,在供水抢修中心,20辆大、小抢修车以及电瓶车整装待发,供水服务热线全天24小时值班,对用户反映的涉水问题,及时进行派单处理,全力保障供水“最后一公里”。

保障安全供水是水务集团重要的社会责任。安装公司对无负压设备进行巡检,逐一排除故障代码,对水泵、压力表进行检修维护,排除稳流罐沉淀,有效提高设备运行寿命,提升供水水质,保障中高层住户正常用水。

为深化“最多跑一次”改革,提升用户满意度,水务集团不断完善营业收费系统,完成与省用水用气报装平台的对接,优化营商环境用水报装改革工作,推进实现业务线上规范化受理。完成“一户通”批量代收业务的升级,实现个人用户在微信端的网上自助办理,推动业务办理“零跑腿”。

暑假周边游成新热点

记者 华婷婷

本报讯 随着暑假的到来,出游热度正迅速升温,旅游业迎来了一年中的旺季。在市场加速回暖的背景下,今年暑期旅游市场或将迎来新高点。相比往年,今年避暑、山水等自然景观更受青睐,亲子游和周边游正成为暑期出游的主流。

随着旅游消费信心的进一步提升,想要外出旅游的人多了起来,人们在选择暑期出游同游人员时再次回归“全家一起游”,不少家长在报团旅游的类型中,亲子游占到了80%,家长们都想趁孩子放假一起到别处采采风。

记者从我市的一家旅行社了解到,自六月下旬开始,咨询暑假夏令营和亲子游的家长明显多了起来。旅行社在暑期里,每月都开设了130多条旅游线路,包括桐庐天目溪漂流、瑶琳仙境一日游,淳安千岛湖、龙门古镇垂云通天河二日游等,目前平均每天开班人数近300人。除了自然风光,宋城千古情、杭州湾方特东方神画乐园等主题乐园也是不少家长和学生的选择。

除了考虑景点是否适合小孩、老人游玩,旅游价格也是不少市民关注的出游因素,选择相对实惠的旅游路线,随着旅游业进入稳定复苏轨道,今年暑期旅游的价格比往年上涨了10%左右。此外,受疫情影响,周边1至3天的短途旅游也成了热门选择。据了解,相较于国内长途的出游线路,中短途旅游的增速更为明显。

我市成立女性红色教育基地

记者 金睿敏 通讯员 周孝燕

本报讯 近日,我市举行了施奇革命故事纪念馆开馆仪式。在开馆当天,“平湖市女性红色教育基地”同步揭牌成立,这也是我市挂牌成立的首个以女烈士名字命名的女性红色教育基地。

据悉,施奇革命故事纪念馆占地面积502平方米,主体为二层楼房,馆前还打造了一尊施奇烈士在新四军时期的铜像,馆内分“幼年辗转遇恩师、动荡年间生星火、入党淬炼赴革命、从容就义留丹名”四个篇章,展示了这位从东湖之畔走出的新四军女英雄短暂、曲折而光荣的一生。施奇出生于平湖,在抗日战争期间,她先后被捕,在狱中受尽凌辱,但始终坚贞不屈、顽强斗争,最后被敌人活埋于上饶茅家岭,牺牲时年仅20岁。她被誉为我军机要战线上坚贞、圣洁而崇高的“丹娘”。

此次市妇联将施奇革命故事纪念馆作为女性红色教育基地,旨在让更多的“东湖女儿”缅怀先烈,学习施奇忠于党、忠于人民的政治本色,学习她百折不回、舍生取义的革命英雄主义精神,赓续红色血脉,接续努力奋斗。

平湖推行“田长制”促田长治

记者 黄金凤 唐洁 通讯员 郑晓红

本报讯 近日,我市永久基本农田“田长制”示范村田长聘任仪式在当湖街道黄家浜村举行。

现场,黄家浜村第一批聘用的各级田长在工作室的保护标志牌上插入名牌,认领责任网格和责任地块。在现场还通过展板展示及发放宣传单和宣传品,向广大群众深入宣传实施“田长制”的重大意义,鼓励群众积极参与到耕地和基本农田保护工作中去,形成“大家一起管”的氛围。

据悉,黄家浜村设置1名村级总田长,1名村级一级田长、15名村级网格长,村级网格长由该村结合日常网格化管理工作具体指派落实,各级田长主要负责本村耕地和永久基本农田保护等土地管理相关工作。通过三级田长,形成分工负责、齐抓共管的村级永久基本农田保护网格化管理机制,强化耕地数量、质量、生态“三位一体”保护,将保护责任向基层末端延伸,实现责任全覆盖。同时,实行各级田长责任制,一级向一级负责,逐级签订目标责任书,落实责任,夯实任务。各级田长不定期召开工作会议,及时将耕地和永久基本农田保护政策和任务传达落实,解决实际工作中存在问

题。村委会定期对各级田长的永久基本农田保护履职情况进行通报,对各级田长永久基本农田保护情况与工作绩效挂钩,建立考核奖惩机制,确定先进个人予以表彰,履职不力的约谈问责或者撤销“田长”。

此外,黄家浜村还成立了耕地保护监督组,设置1名总监督员、1名一级监督员和4名网格监督员,监督员由村双委、党员、村民小组长及村民代表等组成,主要负责自然资源政策宣传、协助上级违法用地巡查、督促违法占用耕地和永久基本农田的整改、土地流转联络、土地纠纷调解、督促村级田长做好职责内耕地和永

久基本农田保护工作。通过“田长制”示范村建设,黄家浜村制定了一套工作制度、组建一支网格队伍、形成一本工作手册、落实一套巡查机制和完善一套监督制度,为全市永久基本农田保护打造“田长制”样板。为进一步推进“数字耕保”,我市在黄家浜村的各个网格地块上安装了网格监管二维码,通过扫码能够看到黄家浜村各个网格田块及各级田长。黄家浜村通过“田长制”建设建立一级抓一级、层层抓落实的永久基本农田保护共同责任机制,进一步夯实耕地保护基础,充分实现村级耕地保护自主管理,有效遏制

新增违法占用和耕地“非农化”“非粮化”。“田长制”真正将永久基本农田保护责任转化为“横向到边,纵向到底”的工作目标,形成密切合作、分工负责的良好工作格局。我市将向全市各村积极推广“田长制”建设,并以此作为重要抓手,精准地将永久基本农田保护从图纸表格落实到了田间地头,将永久基本农田保护任务落实到责任人、责任地块和责任网格,着力加强永久基本农田管控,多措并举实现永久基本农田保护责任全覆盖,形成全社会关注、公众参与、齐抓共管的永久基本农田保护良好局面。

平湖电力设备检修预告

Table with 4 columns: 尊敬的用电客户, 检修范围, 检修时间, 检修范围. Lists power outage schedules for various areas like 兴发玻璃礼品, 嘉合电力, etc.

你用电 我用心

讲文明 树新风 公益广告

巩固全国文明城市创建成果

做文明有礼平湖人